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I.

1. Az ABCD négyzet oldalai 4 méter hossziak. A négyzetbe az dbran lathato
modon az EFGH paralelogrammat irjuk. Az AH és a CF szakasz hossza
x méter, a BE €s a DG szakasz hossza 2x méter (0 < x < 2).
a) Igazolja, hogy a beirt paralelogramma teriilete (m*-ben mérve):
T(x) = 4x* —12x +16 . 5

b) Hatarozza meg az x értékét uigy, hogy a beirt paralelogramma teriilete a
lehet6 legkisebb legyen! z

¢) Szamitsa ki a beirt paralelogramma szogeit, ha x = 1,25.
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2. a) Egy mértani sorozat negyedik tagja 12, a kilencedik tagja 384.
Szamitsa ki a sorozat elsé hat tagjanak az atlagat, és az atlagtdl mért atlagos abszolut eltérését!

b) Hany olyan pozitiv egész szdm van, amelyben a szdmjegyek szorzata és 0sszege is 127
3. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szdmok halmazan!

2x+1 x+1
a) (1] +(éj =324 b) J6x—=24 =2x-7-1
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4. Egy blivész két egyforma ,,dobotetraédert™ haszndl az egyik mutatvanyahoz. A dobotetraéder alakja
olyan szabalyos haromoldalu gula, amelynek alapéle 6 cm hosszl, az oldalélei pedig 30°-0s szoget
zéarnak be az alaplap sikjaval.

a) Hatarozza meg a tetraéder térfogatat!

A tetraéderrel 1-est, 2-est, 3-ast vagy 4-est lehet dobni (a dobas eredményének az als6 lapon 1évo
szamot tekintjiikk). Az 1-es, a 2-es, illetve a 3-as dobasanak valoszinlisége egyenld. A 4-es dobdsanak
valoszinlisége 6tszor akkora, mint az 1-es dobasé.

b) Ha a biivész a két dobotetraédert egyszerre dobja fel, akkor mennyi annak a valdszintisége, hogy a
dobott szamok Osszege 6 lesz?

II.
Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a kihagyott feladat

sorszamat egyértelmiien jelolje meg!
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5. Egy 33 x 18 cm-es kartonlapbol
(kivagassal, hajtogatéassal) téglatest alakti
dobozt készitenek. “
A doboz (sotétre szinezett) kiteritett A
haldjat €s méreteit az dbra szerint c 18
valasztjak meg.

a) Hatarozza meg a doboz térfogatat, ha a
a="Tcm!

b) Hogyan kell megvalasztani az a, b, c
¢lek hosszat ahhoz, hogy a doboz
térfogata maximalis legyen?

Egy téglatest barmely harom cstcsa egy haromszoget hataroz meg.
¢) A téglatest csucsai altal meghatarozott haromszogek kozott hany olyan van, amelynek a sikja nem
esik egybe a téglatest egyik lapjanak sikjaval sem?
6. Egy egyenld szart haromszog oldalai hosszisaganak atlaga 10, szordsa 3 2.
a) Hatarozza meg a haromszog oldalainak hosszat!
Egy haromszog cstcsai a derékszogl koordinata-rendszerben A(—6; 0), B(6; 0) és C(0; 8).

b) Igazolja, hogy a 3x — 4y = — 12 egyenletli e egyenes felezi az ABC haromszog kertiletét és teriiletét
is!
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7. Ot kiilonboz6 szamjegyet leirunk egy papirlapra. Két szamjegyet pontosan akkor kétiink dssze egy
vonallal (¢éllel), ha a kiilonbségiik paros szam (de egyik szamjegyet sem kotjik 6ssze 6nmagaval). [gy
egy Otpontu grafot kapunk.

a) Hatarozza meg az aldbbi két allitas logikai értékét (igaz vagy hamis)! Valaszat indokolja!
I. Lehetséges, hogy fagrafot kapunk.
I1. Lehetséges, hogy nem 0sszefiiggd grafot kapunk.

Az Ocean Légitarsasagnak a megalakulasa 6ta alapelve, hogy a
szigetvilagban miikodo halozatanak barmely két célallomasa kozott mitkddtet
repiiléjaratot. (Az abra azt a tobb évvel ezeldtti id6szakot szemlélteti, amikor
meég csak négy célallomas €s hat repiildjarat volt.)

A halozatot folyamatosan bovitik: az utobbi két év alatt a célallomasok szama masfélszeresére nott,
ugyanezen id0 alatt a repiildjaratok szama pedig 60-nal lett tobb.

b) Hany célallomasra kozlekednek jelenleg?

A légitarsasag vezetdségi értekezletén megallapitottak, hogy az 1-es szamu jaratukon legfeljebb

168 utasnak van hely, de minden alkalommal sokkal tobben szeretnének jegyet valtani. Tobb év
tapasztalatai szerint 0,032 annak a valdsziniisége, hogy erre a jaratra valaki megveszi a jegyet, de aztan
valamilyen ok miatt mégsem jelenik meg a jarat induldsanal. Emiatt a vezetdség tigy dont, hogy erre a
168 f0s jaratra ezentul 170 jegyet adnak el. Az érvényes szabalyozas szerint a tobb jegy eladasa miatt a
jératrol esetleg lemarado utasoknak a légitarsasag fejenként 600 euro kartéritést koteles fizetni.

¢) Ha a vezetdség megallapitasai helyesek, akkor mennyi a valosziniisége annak, hogy az 1-es szamu
jérat egy indulasanal legfeljebb 168 utas jelenik meg, €s mennyi a tarsasag altal fizetendd kartérités
varhat6 értéke a jarat egy utjat tekintve?
8. A szokereso mobiltelefonos jatékban a megtalalt sz6 hossza (vagyis a sz6t alkoto betiik szama)
hatarozza meg a jatékosnak adott pontszamot. Egybetiis szoért nem jar pont, kétbetlis szoért 1 pont jar.
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- 1 .
Ha n > 3, akkor az n betibdl allé sz6 megtalalasaért inﬁ-() pontot kap a jatékos.'
a) Van-e olyan sz6, amelyért 26 pontot kap a jatékos? Valaszat indokolja!
b) Igazolja, hogy a jatékszabaly szerint a hosszabb sz6ért tobb pont jar, €s hogy csak egész pontszamot
kaphat a jatékos!

. ” . . oy m(m+1
¢) Igazolja, hogy ha m tetszdleges természetes szam, akkor a jatékos kaphat 2 + % pontot!
(A leirt jatékszabaly nem korlatozza a szavak hosszat, ezért -
” foe 1r, 2|(3]|4|5]6 8|o]10
feltehetjiik, hogy tetsqueges hossz.u,sagu 5820 ,letezﬂ(.) Amm |
9. a) Hany olyan 1000-nél kisebb p pozitiv egész szam van, amelyre a p 6lo b5z
¢s a 42 relativ primek? 8 [12{16]20]24|28|32(36 40

A kovetkez0 tablazatban egy végtelen szorzotabla részletét 1atjuk.
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A fehér, illetve sziirke szinti ,,L alakd” savokban 1évé szamok Osszege:

Li=1, 16|24 [32[20[48[56]64 72| 50
L,y=2+4+2=4§, 18]27(36]45]54]63]72|81] 20
L;=3+6+9+6+3=27,.. 10]20(30140|50[60|70|80|00]100

b) Igazolja, hogy L, = n’ .
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¢) Igazolja, hogy az elsé n pozitiv kobszam dsszege Kn,=1+2°+3°+ ... +n’ =

Pontszamok:

la | 1b | 1c | 2a | 2b | 3a|3b | 4a| 4b | 5a| 50| 5c]| 6a] 6
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